

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Соціальна робота»
Київського національного університету технологій та дизайну
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
з галузі знань 23 Соціальна робота,
спеціальність 231 Соціальна робота

Запропонована для рецензування освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота, розроблена робочою групою кафедри професійної освіти в сфері технологій та дизайну факультету мистецтв і моди Київського національного університету технологій та дизайну, спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців, які володіють фундаментальними і професійно орієнтованими знаннями та вміннями, здатні вирішувати типові, складні й нестандартні завдання, проблеми в галузі соціальної роботи.

Освітньо-професійна програма складена відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 24 квітня 2019 р. № 557) та базується на основних принципах організації освітнього процесу в закладі вищої освіти, зокрема: модуляризації, компетентнісному підході, студентоцентризму, мобільності, технологічності та інноваційності тощо.

Рецензована ОП містить усі необхідні розділи: профіль освітньої програми, перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми. Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати програмні компетентності, а саме: інтегральну, загальні та фахові. Визначені фахові компетентності й програмні результати навчання

забезпечують високий рівень професійної підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота та сприяють їх успішній професійній діяльності. Логічна побудова програми, чітко продумана і збалансована структура, раціональне поєднання теоретичної і практичної складових професійної підготовки сприятимуть забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Отже, на основі вищевикладеного можна зробити висновок, що рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна робота» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота відповідає вимогам освітніх програм і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Рецензентка:

докторка психологічних наук, професорка,
завідувачка відділу психології спілкування
Інституту соціальної та політичної психології
НАПН України

Галина БЕВЗ

